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1) Sekildeki MTZ
Ucgeninde P agirlik
merkezi olmak
Uzere |TP|=14 br,

|PCl=x+2 br,
|PM|=x+6 br

olduguna gore

[TR[+IMC| kag
birimdir?

2) sekilde d;,dz,ds
dogrulari paraleldir.
Verilen ag olgulerine
gore m(CAB)=x kag
derecedir?

3) Sekilde ABC
diktiggen, AC, BAD
acisinin agiortay!

|BC|=8 br,
|AB|=15 br
IDC|=17 br ise
|AD| =?

BASARI DILEKLERIMIZLE...

4) | MTZ tggeninde
ic'teget cemberin
merkezi ve

R m(TMI)=x+20°

m(T1Z)=4x-10° ise

m(TMZ)=?
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5) ABC ve CDE dik
iicgenler B,C,D
dogrusal noktalar ve
AC 1 ECdir.

|AB|=3 br
IBC|=x br ve
IDC|=4 br
|[ED|=x+2 br ise
|BD|="

>
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6) Sekildeki MTZ Gicgeninde
KZ|=Lz|=IML=|zT] ,
[KM|=ILK| ise m(MZT)
kac derecedir?

7) Sekilde ABC bir
Uicgen 2.|BD|=[DC| ,
|AC|=14 br,
|AB|=10 br ve
|AD|=6br ise |BC|
kag birimdir?

o]

8) Sekilde [MR]

TMZ agisinin M

aclortayi

|RZ|=3 br,

RT|=4 br,
IMZ|=12 br
veriliyor. Buna

gore |IMR| kag
birimdir? T
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9) MBZ bir
Ucgendir.
[MB] // [HL]
IMB|=|HZ]| ,
[zB|=[HL] ,

m(H2L)=56°

ise m(HLG)
kac derecedir?

10) x bir dogal sayi
9<x<1001 ve y, x sayisinin rakalari toplami
olmak lzere

W (x) fonksiyonu asagidaki gibi tanimlaniyor

| 2y=-3 y>8
W(x)= W (13+y)y<8
bu tanima gore

a) ¥(258)

b) w(23) =2
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